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Uczestnicy postepowania
przetargowego

P

WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Sprawa dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego

na ,dostawe medycznego sprzetu jednorazowego uzytku”.

W odpowiedzi na otrzymane =zapytania, dotyczace postepowania o udzielenie zamowienia

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest ,,dostawa medycznego sprzetu
Jjednorazowego uzytku”, zawartych w pismach Wykonawcow przestanych faksem w dniach 13.10.2015-
23.10.2015, Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) udziela nastepujacych wyjasnien:

Zestaw pytan nr 1 z dnia 13.10.2015r. :

1

Dot. rozdz. 3 SIWZ
Majgc na uwadze wejscie w zycie ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010r.
Nr 107, poz. 679) prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dziatajgc zgodnie ze zmienionymi przepisami,
uznaje za wystarczajgce przedtozenie w charakterze dokumentow potwierdzajacych dopuszczenie do
obrotu wyrobu medycznego deklaracje zgodnosci oraz aprobate CE w zaleznosci od klasyfikacji
zaoferowanych wyrobow, a takze potwierdzenia dokonania zgltoszenia lub powiadomienia do
Urzedu Rejestracji w trybie art. 58 ustawy? Zwracamy uwage na fakt, ze dokonanie zgtoszenia jest
obowigzkiem producentéw z siedzibg w Polsce, natomiast inni wykonawcy majg mozliwos¢ ztozenia w
Urzedzie wytgcznie powiadomienia.
Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wymaga, aby zaoferowane wyroby medyczne spetnialty wymagania okreslone
przepisami prawa polskiego, w szczegdlnosci ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych
(Dz. U. z 2010r. Nr 107, poz. 679).

Dot. PELNOMOCNICTWA

W zwigzku z pojawieniem sie watpliwosci dotyczacych zakresu petnomocnictwa w ww postepowaniu,
zwracamy sie z prosba do Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze wystarczajgce dla Zamawiajacego bedzie
ztozenie petnomocnictwa w oryginale, podpisanego przez osobe umocowang do zaciggania zobowigzan i
sktadania o$wiadczen woli -potwierdzone stosownym dokumentem, w kiorym wskazana osoba
umocowana jest do przygotowania, podpisania oferty przetargowej, wnoszenia odwotan, a takze
przytaczania sie do postepowan wszczetych na skutek wykorzystania srodkéw ochrony prawnej przez
innych wykonawcow oraz podpisywania dokumentéw za zgodno$¢ z oryginatem.

OdpowiedZ Zamawiajaceqo:
Tak.

Dot. §2 pkt.5 oraz §3 pkt.3 wzoru umowy

Nawigzujac do projektu umowy stanowigcej element SIWZ wnosimy o dokonanie modyfikacji ww paragrafu na
nastepujace brzmienie: ,Trzykrotne kolejne udokumentowane nieterminowe dostarczenie towaru upowaznia
Zamawiajgcego do rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym po wczesnigjszym wezwaniu
Wykonawcy do nalezytego wykonania zdarzenia”.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje.
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4, Dot. §3 pkt.3 wzoru umowy

Nawigzujac do projektu umowy stanowigcej element SIWZ wnosimy o dokonanie modyfikacji ww paragrafu na
nastepujace brzmienie: ,Trzykrotne kolejne udokumentowane dostarczenie wadliwego towaru lub towaru
niezgodnego z zamowieniem pod wzgledem ilosciowym i asortymentowym upowaznia Zamawiajgcego do
rozwigzania umowy ze skutkiem natychmiastowym po wczesniejszym wezwaniu Wykonawcy do nalezytego
wykonania zdarzenia”.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje.

5. Dot. §8 pkt.2a oraz 2d wzoru umowy

Zamawiajacy moze obcigzy¢ dostawce karami umownymi w wysokosci 10% wartosci przedmiotu umowy
brutto w przypadku odstapienia Wykonawcy od wykonania postanowien niniejszej umowy. Naszym zdaniem,
kary umowne winny by¢ naliczane od wartosci niezrealizowanej umowy podobnie jak odsetki za zwloke w
ptatnosciach naliczane sg od wartosci niezaptaconych faktur w terminie a nie od wartosci wszystkich
wystawionych faktur. Taki zapis sprawia ze strony umowy nie sg rownoprawne. Prosimy zatem, aby kary
umowne naliczane byly tylko od warto$ci nie wykonanego $wiadczenia ( czyli umowy).

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg modyfikacje.

6. Dot. §8 pkt.2b oraz 2c wzoru umowy

Nawigzujac do projektu umowy stanowigcej element SIWZ zwracamy sie z uprzejma prosbg o dokonanie
zmiany w wielkosci kar umownych, tak aby kary umowne naliczane Wykonawcy przez Zamawiajgcego za
niedostarczong w terminie partie wyrobéw medycznych (pki2b) oraz za opdznienie w usunieciu wad (pkt2c)
odpowiadaty odsetkom za zwtoke w ptatnosci za dostawy naliczane Zamawiajacemu.

Whprowadzenie rozréznienia pomiedzy karami umownymi, ktore zobowigzany jest ptaci¢c Dostawca w razie
zwioki w dostawie towardw, a odsetkami w przypadku zwioki Zamawiajgcego w platnosci za zrealizowane
dostawy, w sposéb nieuzasadniony narusza fundamentalng zasade prawa cywilnego — rownosci stron
stosunku cywilnoprawnego. Majac na uwadze powyzsze przepisy proponujemy zrownanie odsetek za zwtoke,
ktére zobowigzany jest ptaci¢ Zamawiajacy w przypadku zwioki w ptatnosci za dostawy lub zrownanie kar
umownych naliczanych Dostawcy do poziomu odsetek ustawowych tj do wysokosci 0,1%.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg modyfikacje.

Zestaw pytan nr 2 z dnia 16.10.2015r. :
1. Dotyczy pakiet 4 poz S
Czy Zamawiajacy oczekuje kanke z kontrolg odsysania czy bez kontroli ?
Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy oczekuje kanki bez kontroli odsysania.

Zestaw pytan nr 3 z dnia 19.10.2015r. :

1. Czy Zamawiajgcy dokona modyfikacji zapisow wzoru umowy w § 8 ust. 2 poprzez wprowadzenie
nastepujacego zapisu: Za date dokonania ptatnosci uznaje sie date uznania rachunku bankowego
Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Tak. Zamawiajacy dopusci powyzszg modyfikacje.

2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowier projektu

przysztej umowy w zakresie zapisow § 8 ust. 2

Dostawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne:

a) 5% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto w przypadku odstapienia od umowy ,

b) 1% wartosci brutto zamowionej a niedostarczonej w terminie wskazanym w § 2. ust. 2 partii
wyrobow medycznych, pomnozonej przez ilos¢ dni opdznienia w jej dostawie, nie mniej jednak niz
50,00 zt i nie wiecej niz 10% wartosci brutto zaméwionej a niedostarczonej partii wyrobéw
medycznych

c) 1% wartosci brutto wadliwego towaru za kazdy dzier opoznienia w usunieciu wad stwierdzonych
przy odbiorze, liczonych od dnia wyznaczonego na usunigcie wad, nie mniej jednak niz 50,00 zt i
nie wiecej niz 10% wartosci brutto wadliwego towaru.

d) 5% wartosci niezrealizowanej czesci umowy brutto, w przypadku rozwigzania umowy przez
Zamawiajacego ze skutkiem natychmiastowym z powodu okolicznosci wyszczegodlnionych w § 2
ust. 5i§ 3ust. 3.

Wyjasnienia tresci SIWZ 2
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy pozostawia zapisy SIWZ w obecnym brzmieniu.

Zestaw pytan nr 4 z dnia 19.10.2015r. :

Pakiet 5

1.

Zwracamy sie z pros$ba o wydzielenie z pakietu poz. 1,7,8,9 co pozwoli naszej firmie na zlozenie
konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydzielenie.

2. Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie do zaoferowania w miejsce opisanych rekawic w poz.2

Rekawice diagnostyczne nitrylowe do badan, biate, grubosé na palcu 0,12 +/-0,01 mm, dlugo$¢ min. 246
mm, teksturowane na palcach, AQL 1,0 (fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu), zgodno$¢ z
normg EN 455, oznakowane jako wyrdb medyczny Klasy | i srodek ochrony indywidualnej Kategorii lll z
adekwatnym oznakowaniem na opakowaniu (norma EN 455, EN 374 -3 z poziomami ochrony, EN 420).
Odporne na przenikanie substancji chemicznych zgodnie z normg EN 374-3 — min. 8 substancji z czasem
ochrony na co najmniej 2 poziomie, badania na przenikalnos¢ wiruséw zgodnie z normg ASTM F 1671
(fabryczne oznakowanie na opakowaniu). Rozmiary wediug potrzeb zamawiajgcego. Rozmiary S-L
opakowanie po 200sztuk (z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilosci)

Lub

Rekawice diagnostyczne nitrylowe do badan, niebieskie, grubosé na palcu 0,14mm, diugos¢ min. 303 mm,
teksturowane na palcach, AQL 1,5 (fabrycznie naniesiona informacja na opakowaniu), zgodno$¢ z normg
EN 455, oznakowane jako wyrdb medyczny Klasy | i $rodek ochrony indywidualnej Kategorii Il z
adekwatnym oznakowaniem na opakowaniu (norma EN 455, EN 374 —3 z poziomami ochrony, EN 420).
Odporne na przenikanie substanciji chemicznych zgodnie z normg EN 374-3 — min. 8 substancji z czasem
ochrony na co najmniej 2 poziomie, badania na przenikalno$¢ wiruséw zgodnie z normg ASTM F 1671
(fabryczne oznakowanie na opakowaniu). Rozmiary wedtug potrzeb zamawiajgcego. Rozmiary S-L
opakowanie po 100sztuk (z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilosci).

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy oczekuje produktow o parametrach zgodnych z SIWZ.

Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie do zaoferowania w miejsce opisanych rekawic w poz.3

Rekawice diagnostyczne lateksowe bezpudrowe, wykonane z lateksu, z wewnetrzng warstwg polimerowag
(informacja o pokryciu wewnetrzng warstwg bezlateksowg fabrycznie naniesiona na opakowaniu), na
kazdym opakowaniu oznakowanie fabryczne podwadjne jako wyréb medyczny klasy | oraz srodek ochrony
indywidualnej kategorii lll z adekwatnym oznakowaniem na opakowaniu —norma EN455, EN374- 3 z
poziomami ochrony, EN 420). Badania na przenikalno$¢ substancji chemicznych zgodnie z EN 374-3,
badania na wirusy zgodnie z ASTMF 1671 (fabrycznie oznakowane na opakowaniu). Zgodnos$é¢ z normg
EN455 potwierdzona deklaracjg producenta, poziom protein <30ug/g (w badaniach producenta), AQL=1,5
(fabryczne oznaczenie na opakowaniu), mankiet rolowany, teksturowane, grubos$é¢ rekawic w palcach
0,14mm, rekawice trwate, niezrywajace sig podczas, zakladania, tatwo wyciagane z opakowania, na
kazdym opakowaniu nadruk serii, data waznosci, wyraznie, oznakowany rozmiar, Op. a’100 szt

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Zwracamy sig z prosha o dopuszczenie do zaoferowania w miejsce opisanych rekawic w poz. 4
Rekawice diagnostyczne, lateksowe pudrowane, oznakowane jako wyréb medyczny i $rodek ochrony
indywidualnej w kategorii I, zgodne z normami EN 455, EN 420, ASTM F 1671, AQL 1,5, poziom protein <
60ug/g, powierzchnia gtadka, zgodno$¢ z normg EN 455 potwierdzona deklaracja producenta.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Zwracamy sie z prosbha o dopuszczenie do zaoferowania w miejsce opisanych rekawic w poz. 5

Rekawice diagnostyczne nitrylowe z wewnetrzng warstwg allantoiny i kolagenu, bezpudrowe, cienkie,
grubosé na palcach 0,11-0,12 mm, teksturowane na koncach palcow, spetniajgce normy EN 455, EN 420,
EN 374, ASTM F 1671, AQL=1,5 (oznaczenie na opakowaniu), zgodnos$¢ z normg EN 455 potwierdzona
deklaracja producenta, oznakowane podwdjnie, jako wyrdb medyczny klasy | i $rodek ochrony
indywidualnej kategorii lll, opakowania fabrycznie oznakowane zgodnie z odpowiednimi normami.
Fabryczne oznakowanie na opakowaniu dotyczgce: podwdjne oznakowanie rekawic: Zgodnosc¢ z

Wyjasnienia tresci SIWZ 3
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Dyrektywag 93/42/EEC i EN 455 i Zgodno$¢ z Dyrektywa 89/686/EEC oraz EN 420 i EN 374 (cz. 3 z
poziomami ochrony), poziom AQL, zgodnosé z ASTM F1671, fabrycznie nadrukowang informacjg na
opakowaniu wraz z poziomami ochrony przed substancjami chemicznymi, nr, nazwa i petny adres
jednostki notyfikowanej, Op. po 100szt (z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilosci).

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zwracamy sig z prosba o dopuszczenie do zaoferowania w poz. 6 rekawic zaklasyfikowanych w IlI
kategorii Srodkéw Ochrony Indywidualnej.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopusci.

Zwracamy sie z prosba o dopuszczenie do zaoferowania w poz. 10 rekawic z AQL = 1.0, pozostate
wymagania zgodne z SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopusci.

Pytania dotyczace zapiséw umowy:
Prosimy o modyfikacje zapisu § 4. ust. 5 projektu umowy poprzez zastgpienie go nastepujacay trescia: ,W
przypadku zmiany stawki podatku VAT na wyroby bedace przedmiotem zamoéwienia, cena ulegnie zmianie
z dniem wej$cia w zycie aktu prawnego okreslajacego zmiane stawki VAT, z zastrzezeniem, Zze zmianie
ulegnie cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian. Zmiana umowy w tym przypadku nastgpi
automatycznie i nie wymaga formy aneksu.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzszg modyfikacje.

Prosimy o modyfikacje zapisu projektu umowy dotyczacego kar umownych poprzez ich zmniejszenie do
wysokoéci 0,5% w § 8 ust. 2 lit. b oraz lit. ¢. Pragniemy podkresli¢, ze zastrzeZzone kary umowne mogg,
zostac uznane za wygoérowane i narazajg Wykonawce na odpowiedzialno$¢ niewspdtmiernie wysokg do
ewentualnych naruszen. Ponadto, w przypadku obnizenia wysoko$ci kar umownych interes
Zamawiajgcego nie zostanie =zagrozony, poniewaz ma mozliwo$¢ dochodzenia odszkodowania
uzupetniajagcego na zasadach ogdlnych.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje.

Zestaw pytan nr 5 z dnia 20.10.2015r. :

Dotyczy przedmiotu zamoéwienia

1

Zwracamy sie z prosba o wydzielenie z zadania nr 3 pozycji nr 38 ,Linia probkujgca CO, do monitorow
DATHEX OHMEDA o dt. 300 cm”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydzielenie ww. pozycji z pakietu.

Dotyczy zapiséw Umowy — zalacznik nr 5

2.

Prosimy o dopisanie do §1 ust. 2 zastrzezenia ,llo$¢ i asortyment objete niniejszg umowg mogg ulec
zmianie w granicach 20% w zaleznosci od rzeczywistych potrzeb Zamawiajacego.”

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje zapisow SIWZ.

Prosimy o zastgpienie §5 ust. 6 zapisem: ,(...) wczesniej nie przekraczajace 30 dni.”
Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje zapisow SIWZ.

Prosimy o dopisanie do §5 ust. 7 zastrzezenia ,Nieuiszczenie przez Zamawiajgcego zaptaty w terminie 14
dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawcy do zaptaty bedzie traktowane, jak wyrazenie przez
Zamawiajgcego zgody na cesje wierzytelnosci.”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje zapisow SIWZ.

Prosimy o zmniejszenie kar umownych okreslonych w §8 ust. 2 b) i ¢) na odpowiednio 0,2% wartosci
brutto niedostarczonej partii wyrobéw medycznych i 0,2% wartosci wadliwego towaru za kazdy dzien
opoOznienia.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje zapisow SIWZ.

Wyjasnienia tresci SIWZ 4
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6. Prosimy o zastgpienie §8 ust. 5 zapisem: ,Naliczenie przez Zamawiajacego kary umownej nastepuje
przez sporzadzenie noty ksiggowej wraz z pisemnym uzasadnieniem oraz terminem zaptaty.”

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy modyfikuje § 8 ust. 5 nastepujaco:

Dostawca wyraza zgode na potracenie ewentualnych kar umownych z wynagrodzenia za wykonany
przedmiot umowy Naliczenie przez Zamawiajagcego kary umowne] nastepowac bedzie przez
sporzadzenie noty ksiegowej.

Zestaw pytan nr 6 z dnia 21.10.2015r. :

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy w pakiecie Nr 1 poz. 31 dopusci aparat do wielokrotnego pobierania ptynu /leku z
opakowania typu worek i butelka, ktory skutecznie dziata w systemie zamknietym, bez odpowietrzenia z
mozliwoscig uzytkowania do 96h.? Przyrzad posiada zawdr samozamykajacy oraz bezigtowy port typu Luer/
Luer-Lock z ptaskg powierzchnig — do wielokrotnej dezynfekcji. Wyposazony jest w ostry kolec (ostoniety
nasadka z tworzywa sztucznego zabezpieczajaca kolec przed skazeniem podczas otwierania opakowania) o
dlugosci 6cm; objetosci napetnienia 0,38ml; bez PCV.
W przypadku odpowiedzi pozytywnych prosimy o wydzielenie w/w pozycji do odrebnego pakietu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie dopusci, nie wydziela ww. poz. z pakietu.

Zestaw pytan nr 7 z dnia 21.10.2015r. :

Pytanie 1- Pakiet nr 1, poz. 1, 37
Zwracam sie z prosba o wydzielenie w/w pozycji i stworzenie osobnego pakietu.
Pozwoli to na ztozenie Zamawiajagcemu atrakcyjnej oferty cenowej przez wieksza liczbe wykonawcow.
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Zamawiajacy nie wydziela ww. poz. z pakietu.

Pytanie 2- Pakiet nr 1, poz. 1
Czy Zamawiajacy bedzie podawat lipidy za pomoca przyrzadu?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Tak.

Pytanie 3- Pakiet nr 1, poz. 37
Na jakich pompach strzykawkowych pracuje Zamawiajacy?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy pracuje na pompach strzykawkowych Perfursor Space.

Pytanie 4- Pakiet nr 1, poz. 50, 58, 59
Zwracam sie z prosbg o wydzielenie w/w pozycji i stworzenie osobnego pakietu z kaniulami.
Pozwoli to na ztozenie Zamawiajgcemu atrakcyjnej oferty cenowej przez wiekszg liczbe wykonawcow.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie wydziela ww. poz. z pakietu.

Pytanie 5- Pakiet nr 1, poz. 50
Zwracam sie z prosba o dopuszczenie kaniuli dozylnej z zastawka antyzwrotng i systemem mikrokanalikow
zatrzymujacych wyptyw krwi poza kaniule, pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopusci.

Pytanie 6- Pakiet nr 1, poz. 51-54
Zwracam sig z prosbg o wydzielenie w/w pozycji i stworzenie osobnego pakietu ze strzykawkami.
Pozwoli to na ztozenie Zamawiajgcemu atrakcyjnej oferty cenowej przez wigksza liczbe wykonawcow.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wydziela ww. poz. z pakietu.

Pytanie 7- Pakiet nr 1, poz. 59
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Zwracam sie z prosba o dopuszczenie kaniuli zaopatrzonej w polimerowy zatrzask samozamykajgcy sie po
wyjeciu igly z kaniuli. Zastawka antyzwrotna i system mikrokanalikow zatrzymujg wyptyw krwi poza kaniulg,
pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopusci kaniule zaopatrzong w polimerowy zatrzask samozamykajacy sie po wyjeciu
igly z kaniuli pod warunkiem, Ze spetnia pozostate parametry okreslone w SIWZ.

Pytanie 8- Pakiet nr 2, poz. 16
Zwracam sie z prosbg o wydzielenie w/w pozycji i stworzenie osobnego pakietu z igtami.
Pozwoli to na zlozenie Zamawiajgcemu atrakcyjnej oferty cenowej przez wigksza liczbg wykonawcow.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajacy nie wydziela ww. poz. z pakietu.

Pytanie 10- Pakiet nr 2, poz. 28, 29, 30, 58, 59
Zwracam sie z prosbg o wydzielenie w/w pozycji i stworzenie osobnego pakietu z przyrzadami.
Pozwoli to na ztozenie Zamawiajgcemu atrakcyjnej oferty cenowej przez wieksza liczbe wykonawcow.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajgcy nie wydziela ww. poz. z pakietu.

Zestaw pytan nr 8 z dnia 23.10.2015r. :

Pytanie 1 pakiet 5 pozycja 11
Czy Zamawiajacy dopusci rekawice o poziomie AQL=1,5 7
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Tak.
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